Pacniopen npeamera o ceMecTprMa 1 ToJMHaMa CTyIMja 3a MOAY
BAJAPCTBA (ocHOBHe akajieMcCKe CTyauje)

Mopaya BAJAPCTBO- ocHOBHE akaieMCKe CTynuje

u T c YacoBu akTUBHE HACTaBE Ocramn
I a3HB Tpe/mveTa | rarye HEJIEJbHO qacoBu™ ECIIb
m | B | JOH HEJIEJBHO
I[TPBA TOAMHA
1 'E)JgLC Bajame 1/1 y o 2 0 0 8
2. ZJ4LC Hprame - ctyauja 1/1 v o 1 3 0 4
3. ]l:JlLB I'papuxa 1/1 v o 2 0 0 3
4 ULA | IlmacTtuyna
25 aHaTtommuja 1/1 v 0 ! ! 0 3
5. ULD | Hcropuja ymerHocTn
01 11 X o 2 0 0 2
6. ]l:JYLD Ilcuxonoruja 1/1 X o 2 0 0 4
7. ngLO Crpanu je3uk 1/1 X o 2 0 0 2
8. ULC | Ckyanrypay merajy
74 ca BajapcKom TY o 1 1 0 2
TexHoJiorujom 1/1
ULE | TexHoJioruja HoBux
9. 17 memja 1/1 TY o 1 1 0 2
YacoBa akTUBHE HACTaBE
20* 15 pagHuX Heneba = 30
300
1. ngLC Bajame 1/2 y o 2 0 0 8
2. ZJSLC Hprame - cryauja 1/2 v o 1 3 0 4
3. ]l:JZLB I'paduxa 1/2 v o 2 0 0 3
ULA | IlmacTtuyna
4. 26 anaTtomuja 1/2 v 0 1 1 0 3
ULD | Hcropuja ymeTHocTn
5. 02 12 X o 2 0 0 2
6. gSLD Icuxonoruja 1/2 X o 2 0 0 4
7. (L)JZLO Crpanu jesuk 1/2 AX O 2 0 0 2
ULE | TexHoJiorHja HOBHX
8. 18 meamja 172 TY o 1 1 0 2
ULC | Ckyanrypa y meTtaiy
9. |75 ca BajapcKkoM TY o 1 1 0 2
TexHoJIorujom 1/2

VYKyITHO YacoBa aKTHBHE
HacTaBe Ha 1. roguHu
cryauja = 600




30

JAPYI'ATOAMHA
ULC .
1. 10 Bajame 2/1 v 0] 2 0 4 12
2. l21J6LC Hprame 2/1 v 0] 1 1 0 4
3. BJlLA Beuepmu akT 2/1 v 1 0 0 2
ULC | Ckyanrypay MeTajy
4. | 54 U Bajapcka TY o 1 1 0 2
TexHoJo0rHja 2/1
ULC | Ckyanrypay kameHny
5. 30 o1 vy (0] 1 0 0 2
ULE | TexHoJiorHja HOBHX
6. 19 memja 2/1 TY (0] 3 0 0 2
ULD | Hcropuja ymerHocTH AX
7. 03 o1 o 2 0 0 2
8. ]l:JSLD Menaroruja 2/1 AX o 2 0 0 2
9. g3LO Crpanu je3uk 2/1 AX (0] 2 0 0 2
YacoBa akTUBHE HACTaBE
20* 15 pagaux Henespa = 30
300
1 iJlLC Bajame 2/2 y o 2 0 2 9
2. ZJ?LC Hprame 2/2 v o 1 1 0 4
ULC | Ckyanrypay merajy
3. |55 U Bajapcke TY o 1 1 0 2
TexHoJoruje 1/2
ULC | Ckyantypay kameHy
4, 31 22 Y o 1 0 0 2
ULE | TexxoJsioruja HoBuX
5. 20 Meamja 2/2 TY 0] 3 0 0 2
6. E)JZLA Beuepmu akr 2/2 y o 1 0 0 2
ULD | Hcropuja ymeTHoCcTH
7. 04 212 X o 2 0 0 2
8. g6LD Menaroruja 2/2 X o 2 0 0 2
9 g4LO CtpaHu je3uk 2/2 X o 2 0 0 2
10, ULA | Caukame 6J10K v o 2 0 0 3
29 HacTaBa
30

yKyHHO JyacoBa aKTUBHC

HacTaBe Ha 2. TOIUHHA

cryauja = 600




TPERA TOJVHA

1.

ULC

12 Bajame 3/1 v 1 3 0 6
2 ZJSLC Hprame 3/1 v 2 0 0 4
3. ULC | Ckyanrypay MeTajy
56 U Bajapcka TY 1 1 0 2
TexHosoruja 3/1
4, ULC | Ckyanrypay
32 Kameny 3/1 vy 1 0 0 2
5. ULC | Ckyantypay npBety
58 31 vy 1 0 0 2
6. 3UB0 | 3ajeonuuxu uzoopnu
1B onok 3/1- jeoan
npedmem u3 y 2 0 0 3
3ajeOnuuKoz uzoopnoz
010Ka
7. ULD | Hcropuja ymerHocTu
05 3/1 X 2 0 0 2
8. ULD | Meroguka JUKOBHOT
13 BaCHUTAKbA U TY 2 0 0 4
oOpa3oBama 3/1
S ggLD Icuxonoruja 3/1 X 2 0 0 3
10. | ULD | ®wuio3opuja
23 ymerHoctu 3/1 AX 2 0 0 2
YacoBa akTUBHE HaCTaBE
20* 15 pagHuX Henesba = 30
300
= llJ3LC Bajame 3/2 Y 1 3 0 6
2 ngLC Hprame 3/2 v 2 0 0 4
ULC | Ckyanrypay apBery
59 3/ Y 1 0 0 2
ULC | Ckyanrypay
3 33 Kameny 3/2 Y ! 0 0 2
4., ULC | Ckyanrypay
57 MeTaJly M Bajapcka TY 1 1 0 2
TexHoJioruja 3/2
5. 3UB0 | 3ajeonuuxu uzoopnu
2B 0ok 3/2- jeoan
npeomem u3 y 2 0 0 3
3ajeonuyxoz
uzbopmoz 610Ka
7. ULD | Hcropuja
06 ymeTHocTH 3/2 X 2 0 0 2
8. ULD | Meronuka
14 JIUKOBHOT TV 2 0 0 4
BACHUTAbA U
oOpa3oBama 3/2
9. ULD | IcuxoJoruja 3/2 AX 2 0 0 3




20

10. | ULD | ®wusao3oduja
24 ymernoctu 3/2 AX 2 0 2
30
VYKyIHO yacoBa aKTHBHE
HacTaBe Ha 3. TOOAUHUA
cryauja = 600
YETBPTA TOAMHA
ZJOLC Ckyanrypa 4/1 vy 2 4 10
;JOLC Hprame 4/1 vy 2 0 4
H360pnu onok 4/1 B-
0sa npeomema u3
Ub4/1 | uzbopnoz 6r0xa 2 0 4
B mooyna (2+2 ECIIE)
3ajeonuuku uzdopuu
onok 4/1- - jeoan
3Ub4/ npeomem u3 y 2 0 3
1B .
3ajeOHuUYK0z
uzbopHocz 610Kka
VA | Hkoacka
27 neparoruja 4/1 AX 0 2 0 2
ULD | ®uaozoduja
25 ymeTHOCcTH 4/1 i 2 0 2
ULD | Uctopmuja
07 ymernoctu 4/1 i 2 0 2
VIIII | Meroauuka mpakca
29 A1 TY o 2 0 3
YacoBa akTUBHE HacTaBe
20* 15 pagHux HeleJba = 30
300
:JlLC CxyJanrypa 4/2 v 2 4 10
;JlLC Hprame 42 v 2 0 4
H360pnu onok 4/2 B-
Wb4/2 | 0éa npeomema u3 v 2 0 4
B uzbopnoez o10Kka
Mmooyna (2+2 ECIIB)
3ajeonuuku uzdbopuu
314/ onok 4/2- jeoan
5 npeomem u3 y 2 0 3
B .
3ajeonuuxoz
uzbopHocz o10Kka
VIO | HIkoacka
28 nenaroruja 4/2 X |0 2 0 2
ULD | ®uaosoduja
26 yMeTHOCTH 4/2 B 2 0 2
ULD | Ucropuja
08 ymeTHOCTH 4/2 B 2 0 2




VIJIA3 | Meroanuka nmpakca
0 4/2
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VYKyIHO yacoBa aKTHBHE
Hacrtase Ha 4. ['oguHN
cryamnja =600

2100  [300 |0 YkynHo = 0

VYKyIHO yacoBa aKTHBHE
HAacTaBe y CBUM roJuHaMa
cryauja =2400

YxynHo ECIIB Ha cBUM roMHaMa cTyauja = | 240




